
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DO BIÊNIO 2019/2020 DA CÂMARA TÉC NICA DE PLANEJAMENTO, 
AVALIAÇÃO E SANEAMENTO CT-PAS. 

Data: 18 de março de 2019. 
Horário: 09h30min 
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica Presidente Prudente-SP. 

I. PRESENTES 
• Antônio Carlos Cezário (CDRS/Presidente Prudente); 
• Dalton Thadeu de Mello (SEESP); 
• Danielli Cristina Granado Romero (UNESP); 
• Diego Henriques dos Santos (CODASP); 
• Fabio Yukio Ogassawara (Prefeitura Municipal de Sandovalina); 
• Gilberto José da Paz Jr (SABESP); 
• Gilson Adriano Bento Pereira (Prefeitura Municipal de Presidente Bernardes); 
• Gilson Carlos Bicudo (Prefeitura Municipal de Presidente Prudente); 
• Guilherme Bertoluzzi Cabrera (Prefeitura Municipal de Álvares Machado); 
• José Biscola (Rotary Club de Álvares Machado/SP); 
• Juliana Correa Bertocco (DAEE); 
• Lívia Alexandrina dos Santos Josué (Prefeitura Municipal de Presidente Venceslau); 
• Luiz Eduardo de Castro Silva (Prefeitura Municipal de Martinópolis); 
• Mário Augusto Totti (CDRS/Presidente Venceslau); 
• Ricardo Firetti (APTA); 
• Rodrigo Dugaich Carniato (Prefeitura Municipal de Santo Anastácio). 
 
Diretoria do CBH-PP:  
• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE/Secretário Executivo Adjunto); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/Secretário Executivo). 
 
Convidados:  
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE). 

II. PAUTA DA REUNIÃO  

1. Definição dos membros Titulares, Suplentes e Extraordinários; 
2. Eleição de Coordenador e Vice-Coordenador. 

 
III. RELATO DOS RESULTADOS  

1. Definição dos membros Titulares, Suplentes e Ext raordinários: Iniciando a reunião, o Sr. 1 
Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos e explicou a 2 
dinâmica para a composição desta CT para o Biênio 2019-2020. Posteriormente foi apresentada as 3 
instituições de cada segmento que manifestaram interesse em compor a Câmara Técnica de 4 
Planejamento Avaliação e Saneamento (CT-PAS), ressaltando que o Regimento Interno deste CBH 5 
define o número de 6 (seis) membros titulares e 6 (seis) membros suplentes para cada segmento e 6 
havendo maior número de inscritos, estes serão considerados membros extraordinários. Após alguns 7 
esclarecimentos os presentes adotaram o critério de maior frequência das instituições em reuniões do 8 
Biênio 2017-2018, e definiram a composição da CT-PAS conforme segue: Segmento Estado / 9 
Titulares:  Departamento de Águas e Energia Elétrica Estado de São Paulo - DAEE, Coordenadoria de 10 
Desenvolvimento Rural Sustentável (Presidente Venceslau) - CDRS, Universidade Estadual Paulista 11 
"Júlio de Mesquita Filho" - Faculdade de Ciências e Tecnologia - campus de Presidente Prudente 12 
(UNESP/FCT), Companhia de Saneamento Básico de São Paulo - SABESP, Agência Paulista de 13 
Tecnologia dos Agronegócios - APTA, Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo - 14 
CODASP. Segmento Estado / Suplentes: Coordenadoria de Desenvolvimento Rural Sustentável 15 



 

 

(Presidente Prudente) - CDRS,Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (Agência de Presidente 16 
Prudente) - CETESB, Secretaria do Meio Ambiente - SMA/CBRN, Coordenadoria de Fiscalização 17 
Ambiental - CFA, Polícia Militar Ambiental, Diretoria de Ensino de Mirante do Paranapanema, 18 
Segmento Estado / Extraordinários: Secretaria de Desenvolvimento Regional; Segmento 19 
Sociedade Civil / Titulares: Rotary Clube de Álvares Machado, Federação das Indústrias do Estado 20 
de São Paulo - FIESP, Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Pres. Prudente - 21 
AEAAPP, UNIESP S. A. Presidente Prudente,  Comissão de Defesa e Preservação da Espécie e do 22 
Meio Ambiente - CDPEMA, Associação Prudentina de Educação e Cultura - APEC / UNOESTE, 23 
Segmento Sociedade Civil / Suplentes:  Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - CIESP,  24 
Sindicato Rural de Presidente Bernardes, Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental - 25 
ABES, Sindicado dos Engenheiros do Estado de São Paulo - SEESP, Associação dos Engenheiros da 26 
SABESP - AESABESP; Segmento Municípios / Titulares:  Município de Martinópolis,Município de 27 
Santo Anastácio, Município de Presidente Prudente,  Município de Presidente Bernardes, Município 28 
de Presidente Venceslau, Município de Mirante do Paranapanema,Segmento Municípios / 29 
Suplentes: Município de Teodoro Sampaio, Município de Caiuá, Município de Pirapozinho, Município 30 
de Tarabai, Município de Anhumas,Segmento Municípios / Extraordinários:  Município de Álvares 31 
Machado, Município de Sandovalina. 32 

3. Eleição de Coordenador e Vice-Coordenador: Na sequência os presente iniciaram as tratativas 33 
para eleição do Coordenador e Vice-Coordenador, sendo indicado pelos presentes para Coordenador 34 
o Sr. Diego Henriques dos Santos, do segmento Estado, representante da CODASP,indicação 35 
aprovada por unanimidade. Seguindo, os presentes indicaram como Vice-Coordenador o Sr. Gilberto 36 
José da Paz Junior, do segmento Estado, representante da SABESP, indicação também aprovada por 37 
unanimidade. 38 
 
4. Outros assuntos:  O Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP aproveitou para 39 
apresentar brevemente as atividades futuras da CT-PAS, foram apontadas algumas atividades para 40 
constar no Plano de Trabalho para esta Câmara Técnica, ocasião em que houve a formação do Grupo 41 
de Trabalho de Visitas Técnicas, o qual ficou composto por representantes das seguintes instituições: 42 
FIESP, Rotary Club de Álvares Machado, Pontal Flora, DAEE, CDRS, CETESB, CODASP, Prefeitura 43 
Municipal de Sandovalina, Prefeitura Municipal de Santo Anastácio. 44 
 
5. Encerramento: Tratados todos os assuntos o Sr. Sandro Roberto Selmo, agradeceu a presença de 45 
todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Murilo Cavalheiro, Secretário ad-hoc, 46 
encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, 47 
aos dezoito dias do mês de março de 2019. 48 
 
 

   
Murilo Cavalheiro  
Secretário Ad-hoc 

 Sandro Roberto Selmo  
Secretário Executivo do CBH-PP 

 


